
 
 

 

  تاسوه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اول هتوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  8/9/1400آزهوى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهوى:  کلاس: هذرسه:

 1از  1صفحه   هفتم: پایه حساب: درس نام

 تارم  سؤال  ردیف
 صحیح را انتخاب کنیذ. گزینۀ 1

 ضرب آن دو عدد کدام است؟ باشد، بیشتریه حاصل 6رقمی، 1اگر مجموع دو عدد صحیح الف( 
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 جاهای خالی را تا اعذاد یا کلوات هناسة پر کنیذ. 2

 است.........................  تریه عدد صحیح مىفی، عدد الف( بسرگ

 تر َستىد. از خًدشان بسرگ........................ اعداد  قرینۀب( 

/ج( با تًجٍ بٍ الگًی /, , , ...  5 5 5 4  باشد. می........................ وُم الگً عدد  جملۀ، 5

,با توجه به الگوید(  , , , , , ,  35 25  را قرار داد......................... تًان عدد  می جای ، ب15ٍ
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 درستی و نادرستی هر جوله را هشخص کنیذ. 3
  وادرست    درست  مثبت است.حتماً علامت مىفی دارد،  3الف( علامت عددی کٍ 

  وادرست    درست  شًد. می 7، عدد7قرینۀ قرینۀب( 
  وادرست    درست  شًد. می حتماً مثبتضرب آوُا  گر حاصل تقسیم دي عدد صحیح مثبت شًد، حاصلاج( 

  وادرست    درست  د( اگر ضرب دي عدد صحیح صفر شًد، حداقل یکی از آوُا صفر است.
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4 2
 شود. گنجایش ظرف چقذر است؟ لیتر ته آى اضافه کنین، ظرف پر هی 60ظرفی آب دارد. اگر  5
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 تا توجه ته الگوی زیر ته سؤالات پاسخ دهیذ. 5

 شًد؟ از چىد چًب کبریت استفادٌ می 25در شکل الف( 

 شًد؟ چًب کبریت استفادٌ می 131ب( در کدام شکل از 
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 هسار توهاى پس گرفت. قیوت هر کیف چنذ توهاى است؟ 15کیف خریذ و هثلغ  3هسار توهاى ته فروشنذه داد و  120اشکاى  6
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]حاصل عبارت 7 ( )] [ ( )]       8 20 3 2  دست آورید. را به 8
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xمعادلۀ 8 x 3 8 2 6
10  را حل کنید. 7
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 10 جوع تارم 
 


